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Каиро -- Египатски Национални савет одбране прогласио је, после смртоносних напада
на египатске снаге безбедности, ванредно стање недалеко од границе са Израелом.

  

Полицијски час ће бити уведен у северном и централном делу Синаја и биће на снази од
пет поподне до седам ујутру, саопштено је из египатске председничке канцеларије.

  

  

Египат је такође најавио како ће затворити гранични прелаз Рафах - једини који води
према Појасу Газе, а није под контролом Израела.

  

Данас треба да се састане Врховни савет војних снага Египта, који ће одлучити о томе
какве мере ће бити предузете током ванредног стања.

  

До јучерашње експлозије аутомобила бомбе је дошло на једном контролном пункту у
пољопривредном подручју, северозападно од Ел-Ариша, најважнијег града Северног
Синаја. Осим 31 погинулог војника, у овом нападу је рањено још 29 припадника армије,
медју којима и пет официра.

  

На једном другом контролном пункту, јужно од Ел-Ариша, наоружана група је из
ватреног оружја убила још једног официра и ранила двојицу војника, саопштили су
египатски безбедносни званичници.
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Процењује се да ће ова дешавања представљати нови удар за египатски туризам. Јужни
Синај, с мноштвом туристичких одмаралишта дуж обале Црвеног мора, је досад углавном
био поштедјен насиља која потресају северни део полуострва од 2011. године.

  

Фебруара ове године, медјутим, један бомбаш самоубица је у нападу на аутобус са
туристима убио тројицу Јужнокорејанаца у летовалишту Таба, на југу Синаја.
Одговорност за тај напад је преузела најактивинија египатска милитантна група Ансар
Беит ал-Макдис.

  

Након јучерашњег напада, египатски председник Абдел Фатах ал-Сиси је објавио
тродневну националну жалост.

  

Група Ансар Беит ал-Макдис, која је изразила подршку озлоглашеној Исламској држави
(ИС), је прошле године у Каиру у нападу аутомобила бомбе покушала да убије египатског
министра унутрашњих послова.

  

Египатски војни суд је у уторак осудио на смрт седам припадника Ансар Беит
ал-Макдиса због једног напада на војне снаге у којем је било људских жртава.

  

Од свргавања Морсија више од 1.400 његових присталица је убијено у сукобима с војним
и безбедносним снагама, док је преко 15.000 у затвору, укључујући самог Морсија и
бројне припаднике организације Муслиманска браћа, која је стављена ван закона. Више
од 200 ухапшених је након убрзаних судских процеса осудјено на смрт.

  

(Танјуг)
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